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Aos dezoito dias de janeiro de dois mil e vinte e quatro, às dezesseis horas, realizou-se a 

Sessão Plenária nº 1.118, em ambiente virtual, sob a presidência da Conselheira Teresa 

Roserley Neubauer da Silva – Rose Neubauer. Contou com a presença das Conselheiras 

Titulares Cristina Margareth de Souza Cordeiro, Guiomar Namo de Mello, Karen Martins 

Andrade Pinheiro, Lucimeire Cabral de Santana, Neide Cruz, Simone Aparecida Machado e 

Sueli Aparecida de Paula Mondini, e dos Suplentes Carmen Lucia Bueno Valle, João Alberto 

Fiorini Filho, Luci Batista Costa Soares de Miranda, Lucilene Schunck Costa Pisaneschi e Silvana 

Lucena dos Santos Drago. No Expediente da Presidência, a Conselheira Rose Neubauer deu 

boas-vindas a todos justificando ausência da Conselheira Titular Fátima Cristina Abrão, 

registrando o suplente João Alberto Fiorini Filho no exercício da titularidade, e ausência dos 

Suplentes Alexsandro do Nascimento Santos e Vera Lucia Wey. A Conselheira Rose Neubauer 

pergunta à Conselheira Simone Machado como está o planejamento do curso para professores 

ingressantes do concurso. A Conselheira Simone Machado explica que recebeu o produto final 

na semana passada, e que pode apresentar posteriormente para o Pleno. No Expediente dos 

Conselheiros, a Conselheira Simone Machado convida o CME para participar da Reunião de 

Organização Pedagógica 2024, que a SME realiza todos os anos em janeiro, a fim de orientar as 

equipes das DREs. Serão dois encontros, nos dias 22 e 23 de janeiro, na Faculdade de Direito 

da USP, no Largo São Francisco. Propõe que a reunião do CME do dia 23/01 seja adiantada 

para a abertura da Reunião de Organização Pedagógica, na manhã do dia 22/01, a partir das 

9h. Na oportunidade, Conselheira Guiomar Mello também propõe que a reunião do CME 

aconteça dia 22/01 participando do Webinário “Indicadores da educação básica: nova 

proposta de sistema para gestão municipal”, organizado pela Fundação Carlos Chagas, com 

início às 14h. Colocadas as propostas em discussão, os Conselheiros presentes concordam em 

adiantar as sessões do CME do dia 23 para o dia 22/01, com parte do Colegiado prestigiando 

presencialmente a Reunião de Organização Pedagógica 2024 da SME, e outro grupo 

participando do Webinário virtualmente. A Conselheira Luci Batista diz que na sessão de hoje 

da CAFEM as Conselheiras discutiram os resultados do ENEM 2023 quando, provocadas pelas 

Conselheiras Rose Neubauer e Guiomar Mello, tomaram a decisão de montar uma Comissão 

de Estudo para produzir um documento do CME, para posterior encaminhamento à SME, com 

relação aos resultados dos estudantes da nossa Rede, a fim de estimular a inscrição no exame 

e contribuir com a participação de nossas unidades. A Conselheira Guiomar Mello completa 

que São Paulo possui uma das menores taxas de alunos que se inscrevem e realizam o exame, 

dado que causa um estranhamento e que demanda uma observação mais atenta das nossas 9 

(nove) unidades. Na sequência, fala da publicação da Lei Federal nº 14.817, de 16/01/2024, 

que estabelece diretrizes para a valorização dos profissionais da educação escolar básica 

pública, comentando que seria mais eficaz uma política de formação de professores, com a 

novidade sobre os adicionais, as gratificações e o estímulo para a dedicação exclusiva. Em 
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seguida, a Presidente Conselheira Rose Neubauer passa à Ordem do Dia: 1) Parecer CME nº 

01/2023 – Escola de Educação Infantil Limoeiro Ltda (DRE SM) - Recurso contra 

indeferimento do pedido de autorização de funcionamento. A Presidente Conselheira Rose 

Neubauer explica que o documento, aprovado na sessão de 16/01/2024, será reapresentado, 

considerando a proposta de alteração da conclusão pelas relatoras do documento. Na 

sequência, a Conselheira Sueli Mondini projeta em tela o documento com as alterações 

aprovadas na CEIFAI para leitura, com proposta de encaminhamento para a DRE. Após a 

leitura, a Presidente Conselheira Rose Neubauer coloca a nova versão em votação, sendo 

aprovado por todos os presentes. 2) Minuta de Parecer – Simbiose Berçário Educação Infantil 

Ltda (DRE IQ) – Recurso contra indeferimento do pedido de autorização de funcionamento. A 

Presidente Conselheira Rose Neubauer passa a palavra para as relatoras do documento, 

Conselheiras Sueli Mondini e Cristina Cordeiro. Com a palavra, a Conselheira Sueli Mondini 

projeta em tela a minuta do parecer para leitura. Após a leitura, os Conselheiros sugerem 

alterações no texto, não de mérito. Na sequência, a Presidente Conselheira Rose Neubauer 

coloca o parecer em votação, sendo aprovado por unanimidade pelos Conselheiros presentes. 

Nada mais havendo a tratar, a Presidente Conselheira Rose Neubauer encerra a Sessão 

Plenária agradecendo a presença e participação dos Conselheiros. A Ata foi lavrada por Mayra 

Regina Vidal e o comprovante de participação na videoconferência será utilizado como lista de 

presença. São Paulo, 18 de janeiro de 2024. 

 
Sessão realizada por videoconferência por meio da plataforma Microsoft Teams 

 

SESSÃO DO CONSELHO PLENO 

REUNIÃO DO DIA 18/01/2024 

Horário: 16h00  

 
PRESENÇA DOS CONSELHEIROS 

 
CONSELHEIROS TITULARES: 
 

1. Cristina Margareth de Souza Cordeiro 

2. Guiomar Namo de Mello 

3. João Alberto Fiorini Filho (NO EXERCÍCIO DA TITULARIDADE) 

4. Karen Martins Andrade Pinheiro 

5. Lucimeire Cabral de Santana (NO EXERCÍCIO DA TITULARIDADE) 

6. Neide Cruz (NO EXERCÍCIO DA TITULARIDADE) 

7. Simone Aparecida Machado 

8. Sueli Aparecida de Paula Mondini (Vice-Presidente CME) 

9. Teresa Roserley Neubauer da Silva – Rose Neubauer (Presidente CME) 
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SUPLENTES: 
 

1. Carmen Lucia Bueno Valle 

2. Luci Batista Costa Soares de Miranda 

3. Lucilene Schunck Costa Pisaneschi 

4. Silvana Lucena dos Santos Drago 
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